

# 长江大学

## 转正申请书

敬爱的党支部：

2019年11月，经党组织批准，我实现了梦寐以来的愿望，成为一名光荣的中国共产党预备党员。现在，我的预备期已满一年，根据党章第一章第七条的规定，我郑重向党组织提出转正申请，申请转为中国共产党正式党员。

一年来，在党组织的带领下，在各位党员同志悉心帮助下，通过一系列的理论知识学习和活动，我的政治、思想水平都有了很大提高，也增强了自身的党性修养，更进一步地认识到做一名合格的党员不仅要解决组织上入党问题，更重要的是要从思想上入党。在党组织的培养教育下，我一直都按照党员的标准来严格要求自己，加强政治理论学习，对工作积极主动、认真负责。下面，我向党组织汇报一年以来我的思想、工作、生活等方面的情况，请党组织考察。

### 一、政治思想方面。

入党后，本人十分注重理论学习，不断加强主观世界的改造，加强思想入党进程，时时刻刻用党员的标准对照检查自己的所作所为，以自己的实际行动时时处处争做表率。

首先，在一年的预备期中，通过党组织的一系列活动，例如参加预备党员集体培训等，使我得以进步和成长，了解我们党的光辉奋斗史，从而更加珍惜现在的美好生活，坚定正确的政治方向，明

# 长江大学

确立了党员的权利和义务，对党员的先进性的重要意义和要求有了更为清醒的认识，对党知识的理解更为深刻，自己的思想觉悟，政治了解有了很大的提高。

其次，平时十分注重党的基本理论和基本知识及政治学习，特别关注党在现阶段的大政方针，能旗帜鲜明地拥护党的路线、方针和政策，决议，在思想上和党组织保持高度一致。我主动加强政治学习，除了经常看新闻关心时事政治外，积极参加学校党组织的各项活动，在活动中了解党的工作作风和工作态度。在这一年考察期内，我还同其他党员积极交流，时刻以党员的标准来要求和规范自己，切实开展批评和自我批评，有了一定的进步，自身能力和综合素质得到了一定的提升。

通过一系列的思想政治学习，使我逐步认识到做一名合格的共产党员，不仅要组织入党，更要思想入党。

## 二、在学习上

成为预备党员以后，我在学习中越来越明白，作为一名共产党员，必须把实现共产主义的远大理想与学习、工作的实际紧密结合起来。这一年来，我认真学习每一门课，绩点保持在3.0以上，未有挂科等。现如今正在积极准备研究生考试，希望能有机会在专业领域继续深造，为自已以后能为社会发展做出贡献打下更坚实的基础。

## 三、在生活上

我认为，为人民服务不仅仅可以体现在大事上，更多地体现在

# 长江大学

主席的一些细节上，我在日常生活，我一直都以一个党员的标准严格要求自己，遵守国家法律法规，遵守社会公德，发挥党员的模范带头作用，积极团结同事，热心助人。从普通学生到学生党员，这是一种身份特殊化的转变。然而身份特殊化不是代表别的，而是代表要求自己更加关心同学，团结同学，注重自己的言行，承担起更多的责任与担当。

## 四、在工作上

习近平同志在当选总书记后的首次公开讲话中提到：“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。”在工作中，我时刻提醒自己，要把同学们的需要摆在首位，急同学们之所急，想同学们之所急，耐心解答同学们的问题和疑问，在担任班级团支书的期间内，认真完成每一件工作，服务好班级里的每个同学，并在生活上给予班级同学帮助，关心同学的心理状况，身心健康。

除此之外，我深知自己还有许许多多的不足，比如，在对于思想领悟能力上，我还不够到一名党员所应具有的高度，但我在不断地学习，不断地用思想武器武装自己，学习党史，党章，从中汲取前人的智慧。另外，我对自己在有些方面不够自信，对于有些责任担心自己做不好而怯于承担，但我已认识到自己的不足之处并已着手提升自己，弥补自己的不足，做到勇于承担责任，敢为人先，同时增强自己的能力。

以上是我的转正申请，我迫切地希望早日成为一名中国共产党

年 月 日

第 页

# 長江大學

正式寢室，再次懇請您仔細考慮我的申請。

此致

敬禮

申请人：申晓基

2020年11月18日